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DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before
December 27, 2024.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for proposed
information collection requests should
be submitted within 30 days of
publication of this notice. Click on this
link www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain to access the site. Find this
information collection request (ICR) by
selecting ‘“‘Department of Education”
under “Currently Under Review,” then
check the “Only Show ICR for Public
Comment” checkbox. Reginfo.gov
provides two links to view documents
related to this information collection
request. Information collection forms
and instructions may be found by
clicking on the “View Information
Collection (IC) List” link. Supporting
statements and other supporting
documentation may be found by
clicking on the “View Supporting
Statement and Other Documents” link.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For
specific questions related to collection
activities, please contact Carrie Clarady,
202—-245-6347.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Department is especially interested in
public comment addressing the
following issues: (1) is this collection
necessary to the proper functions of the
Department; (2) will this information be
processed and used in a timely manner;
(3) is the estimate of burden accurate;
(4) how might the Department enhance
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (5) how
might the Department minimize the
burden of this collection on the
respondents, including through the use
of information technology. Please note
that written comments received in
response to this notice will be
considered public records.

Title of Collection: School Pulse Panel
2025-26 and 2026-27 (SPP 2025-26,
SPP 2026—27) Preliminary Field
Activities.

OMB Control Number: 1850-0975.

Type of Review: A revision of a
currently approved ICR.

Respondents/Affected Public: State,
Local, and Tribal Governments.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 6,339.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 2,503.

Abstract: The School Pulse Panel
(SPP) is a data collection that was
originally designed to collect voluntary
responses from a nationally
representative sample of public schools
to better understand how schools,
students, and educators were
responding to the ongoing stressors of

the coronavirus pandemic. The School
Pulse Panel is conducted by the
National Center for Education Statistics
(NCES), part of the Institute of
Education Sciences (IES), within the
United States Department of Education.
Initially, the purpose of the study was
to collect extensive data on issues
brought to light by the COVID-19
pandemic, as well as other important
education-related issues that could
inform data-driven policy decisions, in
U.S. public schools. Due to the
immediate need to collect pandemic-era
information from schools as described
in Executive Order 14000, an emergency
clearance was issued to develop and
field the first several monthly
collections of the SPP in 2021 and a full
review of the SPP data collection was
performed in 2022 (OMB# 1850-0969).
SPPs innovative design and timely
dissemination of findings have been
used and cited frequently among
Department of Education senior
leadership, the White House Domestic
Policy Council, the USDAs Food and
Nutrition Service, the Centers for
Disease Control and Prevention,
Congressional deliberations, and the
media. The growing interest from
stakeholders resulted in a request for
funding to create an established NCES
quick-turnaround data collection
vehicle to become a mainstay for NCES.
Funding for a mainstay collection was
approved in late 2022, and NCES
conducted a new collection during the
2023-24 school year (OMB# 1850—
0975).

The School Pulse Panel study is one
of the few reliable, nationally
representative, quick-turnaround
studies that produces data on U.S.
public schools. The sample design for
the 2025-26 collection will roughly be
the same as the 2024-25 collection with
4,000 public schools randomly selected
to an initial sample and 4,000 in a
reserve sample. It is expected these
schools will come from roughly 3,000
districts. The goal is national
representation from about 1,200
responding schools each month in order
to report out national estimates. School
staff will be asked to provide requested
data monthly during the 2025-26 school
year. This approach provides the ability
to collect detailed information on
various topics while also assessing
changes over time for items that are
repeated from year to year. Given the
demand for data collection, the content
of the survey is expected to change
monthly. For the 2025-26 school year,
the survey may ask school staff about a
wide range of topics, including but not
limited to staffing; learning recovery;

absenteeism; usage of federal funds; and
overall principal experiences.

This package includes preliminary
activities, including contacting and
obtaining research approvals from
public school districts with an
established research approval process
(special contact districts) where
applicable; notifying sampled schools
and districts of their selection for the
survey; and inviting them to complete a
short Screener Survey to establish
points of contact. In spring of 2025, a
clearance for main study data collection
activities that will include instruments
for the first quarter of collections will be
submitted for 60-day and 30-day public
comment. Subsequent quarterly content
submissions will be submitted for 30-
day public comment.

This request is to conduct the SPP
2025-26 preliminary activities.
Substantial edits and additional
materials may be added to this package
after the 60-day public comment period
is complete, in time for the subsequent
30-day public comment period that will
begin Fall 2024. Materials for SPP are
cleared under two OMB Number
sequences. Materials for SPP 2022 and
SPP 2024-25 were cleared under OMB#
1850-0969, while SPP 2023—-24 and
now SPP 2025-26 are cleared under
OMB# 1850-0975.

Dated: November 22, 2024.
Stephanie Valentine,

PRA Coordinator, Strategic Collections and
Clearance, Governance and Strategy Division,
Office of Chief Data Officer, Office of
Planning, Evaluation and Policy
Development.

[FR Doc. 2024-27846 Filed 11-26—-24; 8:45 am]
BILLING CODE 4000-01-P

DEPARTMENT OF ENERGY

Proposed Agency Information
Collection: Supplemental Labor
Management Office (SLMO) Driver
Attestation

AGENCY: U.S. Department of Energy.
ACTION: Notice of request for comments.

SUMMARY: The Department of Energy
(DOE) invites public comment on a
proposed collection of information that
DOE is developing for submission to the
Office of Management and Budget
(OMB) pursuant to the Paperwork
Reduction Act of 1995. The information
collection requests a three-year approval
of its collection, titled BPA
Supplemental Labor Management Office
(SLMO) Driver Authorization, OMB
Control Number 1910-NEW. The
proposed collection will ask contract
personnel to certify they have
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completed the requirements to drive a
government vehicle on behalf of BPA
and presented credentials to their
contract company that they are licensed
for the type of license their role
requires.

DATES: Comments regarding this
collection must be received on or before
December 27, 2024. If you anticipate
that you will be submitting comments
but find it difficult to do so within the
period allowed by this notice, please
advise the OMB Desk Officer of your
intention to make a submission as soon
as possible. The Desk Officer may be
telephoned at 202—-881-8585.
ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function. Written comments may
be sent to Bonneville Power
Administration, Attn: Stephanie Noell,
Privacy Program, CGI-7, PO Box 3621,
Portland, OR 97208-3621, or by email at
privacy@bpa.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information or
copies of the information collection
instrument and instructions should be
directed to Attn: Stephanie Noell,
Privacy Program, by email at privacy@
bpa.gov, or by phone at (503) 230-3881.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
information collection request contains:

(1) OMB No.: 1910-NEW;

(2) Information Collection Request
Title: BPA Supplemental Labor
Management Office (SLMO) Driver
Authorization;

(3) Type of Request: New;

(4) Purpose: The purpose of the
Information Collection Request is to
collect information from BPA
contractors at Bonneville Power
Administration (BPA) sites pertaining to
authorization to operate BPA owned/
leased/provided motor vehicles by
contracted labor personnel;

(5) Annual Estimated Number of
Respondents: 250;

(6) Annual Estimated Number of
Total Responses: 250;

(7) Annual Estimated Number of
Burden Hours: 250;

(8) Annual Estimated Reporting and
Recordkeeping Cost Burden: $17,150.

Statutory Authority: The Bonneville
Project Act codified in 16 U.S.C. 832a,
the Federal Columbia River
Transmission System Act of 1974
codified in 16 U.S.C. 838 et seq., the
Pacific Northwest Electric Power

Planning and Conservation Act in 16
U.S.C. 839 et seq., Department of Energy
Establishment Act 42 U.S.C. 7101 et
seq., and 41 CFR 101-39.300 General
Services Administration (GSA)
Interagency Fleet Management System
(IFMS).

Signing Authority: This document of
the Department of Energy was signed on
November 12, 2024, by Candice D.
Palen, Information Collection Clearance
Manager, pursuant to delegated
authority from the Secretary of Energy.
That document with the original
signature and date is maintained by
DOE. For administrative purposes only,
and in compliance with requirements of
the Office of the Federal Register, the
undersigned DOE Federal Register
Liaison Officer has been authorized to
sign and submit the document in
electronic format for publication, as an
official document of the Department of
Energy. This administrative process in
no way alters the legal effect of this
document upon publication in the
Federal Register.

Signed in Washington, DC on November
22,2024.

Treena V. Garrett,

Federal Register Liaison Officer, U.S.
Department of Energy.

[FR Doc. 202427835 Filed 11-26-24; 8:45 am]
BILLING CODE 6450-01-P

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory
Commission

[Project No. 15300-001]

BOST1 Hydroelectric LLC; Notice of
Surrender of Preliminary Permit

Take notice that BOST1 Hydroelectric
LLC., permittee for the proposed Heard
County Pumped Storage Project, has
requested that its preliminary permit be
terminated. The permit was issued on
October 19, 2023, and would have
expired on September 30, 2027. The
project would have been located
approximately 1.8 miles west of the City
of Enon Grove, Heard County, Georgia.

The preliminary permit for Project
No. 15300 will remain in effect until the
close of business, December 20, 2024.
But, if the Commission is closed on this
day, then the permit remains in effect
until the close of business on the next
day in which the Commission is open.2
New applications for this site may not
be submitted until after the permit
surrender is effective.

1185 FERC 761,041 (2023).
218 CFR 385.2007(a)(2) (2024).

Dated: November 20, 2024.
Debbie-Anne A. Reese,
Secretary.
[FR Doc. 2024—-27768 Filed 11-26—24; 8:45 am]
BILLING CODE 6717-01-P

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory
Commission

[Docket No. CP21-465-004]

Driftwood Pipeline, LLC; Notice of
Request for Extension of Time

Take notice that on November 13,
2024, Driftwood Pipeline, LLC
(Driftwood Pipeline) requested that the
Commission grant an extension of time,
until October 21, 2027, to construct and
place into service its Line 200 and Line
300 Project (Project), located in
Beauregard and Calcasieu Parishes,
Louisiana, as authorized in the April 21,
2023 Order Issuing Certificate (Order).1
The Order required Driftwood Pipeline
to complete construction of the Project
and make it available for service within
two years of the date of the Order, or by
April 21, 2025.

Driftwood Pipeline states that it has
experienced delays resulting from
unforeseen circumstances, including
litigation delays from an appeal of the
Certificate Order in the United States
Court of Appeals for the District of
Columbia Circuit and uncertainty
associated with impending changes in
company leadership and other
personnel related to a change in
ownership of Driftwood Pipeline’s
parent company. Driftwood Pipeline
states that these issues further
complicated efforts to reach a final
investment decision, and thus
additional time is required for
completing construction of the Project
and placing it into service.

This notice establishes a 15-calendar
day intervention and comment period
deadline. Any person wishing to
comment on Driftwood Pipeline’s
request for an extension of time may do
so. No reply comments or answers will
be considered. If you wish to obtain
legal status by becoming a party to the
proceedings for this request, you
should, on or before the comment date
stated below, file a motion to intervene
in accordance with the requirements of
the Commission’s Rules of Practice and
Procedure (18 CFR 385.214 or 385.211)
and the Regulations under the Natural
Gas Act (NGA) (18 CFR 157.10).

1 Driftwood Pipeline LLC, 183 FERC { 61,049
(2023), as amended, Driftwood Pipeline LLC, Errata
Notice, Docket Nos. CP21-465-000, et al. (May 2,
2023).
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